

鹰城石友远赴新疆野外捡石：

过程精彩刺激，石友收获颇丰

为了弘扬本土赏石文化，促进石友间交流，近日，鹰城玉雕厂精心组织开展了新疆野外捡石活动。此次活动一行8人，历时10天，途经甘肃、青海等地，最后到达新疆，虽然路途艰辛，但一路上大家收获颇丰。

“捡石头是一个充满乐趣的过程，石友间相互欣赏自己捡到的石头更是一个乐趣无穷的过程。”据石友王玉建介绍，9月28日，石友们带着满腔的热情与期盼，开始了新疆捡石之旅。一路上，大家在鹰城玉雕厂厂长薛全新的指导和带领下，在山涧、沙漠、戈壁滩中“寻宝”，穿越了400多公里的无人区。这对第一次远行的石友来说，更是一次严峻的考验，但大家的热情丝毫没有减半，反而更加敬畏与赞叹大自然的神奇瑰丽。

按照事先规划，每到一处捡石点，石友们就兴奋地跳下了



阁藏三千美玉 缘聚四海君子

鹰城玉雕厂 打造品质生活

地址：市区建设路西段温集站牌西100米路南
电话：18937575913 0375-4912998

车，如饥似渴地搜寻遍地的石头。要捡到好石头不光要有独特的鉴赏能力，还要有充沛的体力才行。看着这么多的石头，石友们个个弯着腰专注地挑选着。没过多久，石友们就捡了许多“宝贝”，开始相互欣赏起来，有的还迫不及待地给石头拍了照片，发到微信上让朋友们共同欣赏。其中，最让王玉建充满成就感的是，他捡到了黑碧玉原石“伟人像”和戈壁玉原石“火凤凰”（如左图）。

事后经统计，石友们沿着甘肃、青海、新疆等路线，行程超过7000公里，共发现了黑碧玉、戈壁玉、金沙玉、和田玉等多个玉种原石。目前，这些原石已通过物流中心托运回平，正在鹰城玉雕厂雕刻加工，吸引了不少爱好者的眼球。★

（范丽萍 文/图）

创新设立“珠宝银行” 老凤祥、金大福钻石可回购

“本来决定买黄金首饰，但看到‘老凤祥、金大福’钻石也能回购的消息，觉得买钻石也不错。”昨天上午，家住西苑小区的张女士如是说。

昨天上午，笔者在市区开源路与建设路交叉口南老凤祥银楼走访时，看到店内顾客络绎不绝，不少人都是看到“珠宝银行”钻石能回购的消息后决定过来的。记者了解到，相当一部分消费者原来是打算买黄金首饰的，可是老凤祥的钻石可回购让他们立刻转向钻石首饰。“我算了一下，钻石等于给我免费戴了，而且我想什么时候换就什么时候换，性价比很高。”一位李姓顾客说。据店员介绍，最近几日，店内的营业额也比往日多了很多，可见钻石市场还很大。

此次，老凤祥银楼联合金大福珠宝特别推出“珠宝银行”服务，承诺钻石两年原价回购或换购的办法，顾客不喜欢的款式，随时可以换新款。★（范丽萍）

2015 秋季车展圆满结束

□记者 燕亚男

本报讯 在火爆的气氛中，2015秋季车展于昨天圆满结束，名车、豪车、巨惠缤纷登场，更有商家精心策划的各种主题优惠活动丰富多彩，为此次车展增添了一道亮丽的风景线。车展最后一天，市民们的热情依然不减。

为期4天的2015秋季车展期间，市区体育村内每天都人流如潮，广大市民纷纷呼朋唤友或携全家老少亲临车展现场，寻觅“宝马良驹”。据了解，

此次车展共汇集40多个汽车品牌，展车达几百台，各参展商纷纷携新车及畅销车型参展，宝马、东风风行等更在车展上推出了自己的最新车型，多款新车借车展首发成为本届车展的一大亮点。广汽传祺不惜重金发力此次车展，同时也得到了消费者的热烈响应。特别是10月1日起针对1.6升及以下排量乘用车购置税减半的政策出台后，不少参展商给出真金白银的优惠，还有的车型动辄优惠上万元。而这种平时难得的大力度优惠活动对到场的观展者

产生了极大的诱惑力，很多有着较强购车欲望的消费者纷纷拿出实际行动。

有的参展商还加强了车友互动环节，旭龙别克的4S店展位张贴了参展商家的微信二维码，参加活动的车友只要扫描二维码并关注就可以领到礼品。另外，提前报名并成功购车的市民还可以参加整点抽奖活动，更是吸引了商家和车友们的齐赞。

在车展现场，记者看到，不少品牌展位前都是人头攒动，人们或围着各款车品头论足、

仔细比较，或钻进车内寻找感觉，一试身手。面对一拨接一拨观展者的询问，各品牌展台的销售人员个个热情饱满，他们不厌其烦一遍遍地认真讲解，一次次地递上宣传资料及名片。“这几天接待的客户都了解得特别仔细，很多客户来到展台后，就是直接问价，价格合适马上就可以定车”。

业内人士表示，报社车展已经成为鹰城市不可或缺的组成部分，在拉动汽车消费的同时，也在演绎着精彩的汽车生活。

天龙池景区挂牌 上市暨投资说明会 圆满举行

10月17日下午，鲁山天龙池景区在神马大酒店举办了新三板挂牌上市首次路演说明会，此次说明会旨在向各位投资者介绍天龙池景区的发展历程以及战略规划及经营目标。国都证券、瑞华会计师事务所、交通银行、广发银行等相关嘉宾和来自湖南、郑州、南阳、漯河和我市的200多位投资者参加了说明会。

说明会上，天龙池景区董事长石信昌表示，天龙池景区顺应行业发展趋势，积极应对市场机遇和挑战，在各位股东、投资人及全体员工的大力支持和共同努力下，集团顺利推进新三板挂牌上市工作，并以挂牌为契机，全面开启天龙池景区通往资本市场的大门，也为企业未来的快速发展打下坚实的基础。

天龙池景区董事长石信昌在接下来的路演宣讲中，为参会嘉宾详细介绍了景区发展状况、经营战略和赢利模式。天龙池景区位于鲁山县尧山镇，占地20余平方公里。景区交通便捷，紧邻311国道，距郑尧高速出口18公里，位于大尧山、大佛、温泉旅游带核心区，是河南省内组合最好的黄金旅游线路。该景区以高山滑雪、滑沙、滑草、漂流为特色，通过建设婚纱摄影基地、拓展训练培训基地、国学禅修培训基地、高山射箭游艺场、卡丁车赛场、历史特色博物馆等，致力于打造中原首家爱情主题公园、中原地区特色风情小镇和养生、养老旅游地产，实现生态休闲度假、天然健康温泉与时尚体验旅游的完美融合。天龙池景区2014年营业收入966万元，净利润529万元；预计2015年营业收入1300万元，净利润750万元；预计2016年营业收入突破3000万元，2018年营业收入突破8000万元。

说明会最后，进行了投资机构、投资人、媒体记者自由交流和提问解答时间，大家畅所欲言，积极提问和交流，其中以天龙池景区新三板挂牌上市后未来发展以及对于中原旅游业的推动作用为主要关注点。与会人员对天龙池景区的经营发展理念、中长期战略规划及新三板挂牌上市后发展空间给予了高度评价和认可，也对天龙池景区力争成为中原旅游企业挂牌上市第一股给予了极大的肯定和祝愿。多家机构及基金公司和天龙池景区现场达成了战略投资协议，踊跃向天龙池公司注入资金，并表示将持续跟进投资助推天龙池景区长远发展。★

（张秀玲）

报名即送礼品 更有大奖等你拿

鹰城第五届年历宝宝大赛精彩来袭

咨询电话：13523265878 7035579

本报讯 由平顶山日报传媒集团主办的鹰城第五届年历宝宝大赛一经推出就获得了广泛关注，活动的报名即将开展。据悉，此次活动也赢得了不少商家的关注，自然一派儿童摄影机构、汪小荷品牌童装、阿兰贝尔幼稚园、两岸早教平顶山中心、智慧星绘本馆、“I DO 梦想城”儿童职业体验馆等多家儿童产业机构已经表示将为此次活动提供赞助。

对于参与活动的宝宝们，主办方将为其制作超值的2016（猴年）宝宝专版年历一套。此外，活动主办方还会选取一张宝宝照片配合简介及家长寄语在平顶山晚报上展示，为孩子留存纪念。“孩子们除了有机会在报纸上展示最灿烂的笑脸外，还可以参加激烈而精彩的比赛活动。”活动主办方的工作人员说，“在随后举行的才艺大赛中，所有参赛宝宝均可获赠精

美礼品，获奖者还可得到相应奖品。此次活动中，主办方将按照年龄段和个人兴趣对参赛者分组推出宝宝爬、盖瓶盖、袋中寻宝、亲子跳绳等比赛项目。”

据介绍，所有报名人员均将获得自然一派摄影机构提供价值258元的专版年历册一本、价值210元底片七张。报名前300名可获得价值99元汪小荷晴雨伞一把；价值100元智慧星绘本馆免费阅读月卡一

张。3岁以下宝宝可获得两岁早教价值220元两节课时券一张；3岁以上宝宝可获得体育村游泳馆价值30元游泳券一套（大人小孩各一份）和价值45元的I DO 梦想城体验卡一张。

此次活动的招商工作也正在火热进行中，正在征集冠名、协办、承办、友情支持单位。如果您也想借助该平台展示自己的产品，就赶紧跟活动主办方联系吧。（武秋红 王建党）

豪凯迪家居广场十周年庆大礼来袭

10月24日邀您一起见证低价奇迹

为庆祝入驻鹰城十周年，豪凯迪国际家居广场特携手30家品牌工厂，工厂特供庆典特价，六店联动，感恩巨惠，将为市民奉献一份年度大礼，10月24日邀您一起见证低价奇迹！

据了解，作为我市唯一一家自营家居卖场，豪凯迪国际家居广场早已成长为我市家居市场的领航品牌，“豪凯迪、好家具、好生活”也成为鹰城市民耳熟能

详的广告语。今年以来，经过近3个月的紧张改造，豪凯迪国际家居广场华丽蝶变，从店面形象、购物环境、产品结构和内部管理等进行了一次全新的调整，升级为豪凯迪一站式O2O 5S整体家居体验商城。值此十周年庆典来临之际，豪凯迪家居全场家具抄底盛惠、震撼出击！10月24日，全场现代、板木、五金、软体、实木、欧式、美式、红木等一

线品牌联合巨惠，直逼价格底线！品牌美式大床劲爆价1999元、高档床垫劲爆价660元、欧式餐桌劲爆价1988元、欧式餐椅劲爆价880元、高档窗帘劲爆价每套398元……更多劲爆款数量有限，抢完为止！活动期间签单满1万元送价值600元“十周年感恩卡”；凭邀请函在各品牌签单可立抵现金200元，更有签单抓现金，抓多少得多少！此

外，凭邀请函可免费抽奖，签单再抽奖，丰厚大奖等你来抽！

为了让广大鹰城市民能够切切实实挑到款新、质优、价低、服务好的家具，由平顶山晚报、平顶山市装饰设计协会、平顶山市绿色家居协会全程监督，保证一次性满足消费者的全部需求，带来兼具省钱、环保、舒适的三重家居体验。★

（刘梦伟）